今年第一场强对流天气或将来袭

30日,福州将有阵雨或雷阵雨,雷雨时局部有7~9级短时大风、小冰雹等,市民要留意天气预报,提前做好防备措施

海都讯(记者 罗丹凌 毛朝青) 眼下,一股全能 型冷空气对我国北方的影响已逐渐展开,给北方多地 带来大风、沙尘、降温和雨 雪天气。南方的阳光也将 按下暂停键,陆续开启降雨 模式。

29日,福州全市范围内

将出现阵雨或雷阵雨,局部中雨。要特别留意30日的天气,全市阵雨或雷阵雨,部分乡镇有中雨,局部大雨,雷雨时局部有7~9级短时大风、小冰雹等强对流天气。2024年的第一场强对流天气很可能在这周和大家正式见面,请市民要格外

留意近期的天气预报,提前 做好防备措施。

气温方面,最近,福州 气温起伏波动大,受冷空气 影响,27日降温较为明显, 28日高温又将逼近30℃。 在这"乱穿衣"的季节,建议 大家外出时带一件薄外套, 随时穿脱,谨防感冒。

福州市区 今起三天天气

28日 阴 16°C~29°C 29日 阴转小雨 17°C~26°C 30日 小雨 20°C~31°C

明年在家门口就能赏樱

屏东城小区及屏东长者食堂· 学堂门口,栽种了55株山樱花



志愿者在屏东长者食堂・学堂门口种下山樱花

海都讯(记者 毛朝青 雷锋"暨"文明实践我是节 实 习 生 王 灵 婧 文/图) 能行动志愿者"植树节主 福州鼓楼区的市民有眼福 题党日活动,现场共栽下

啦!屏东社区组织在华屏路边上和屏东城内栽下了五十多株樱花,明年在家门口就可赏樱花了。

3月25日,屏东社区 党委联合福建日报机关党 委、省机关事务管理局、福 州植物园在屏东城小区以 及屏东长者食堂·学堂门 口,开展"党建引领添新 绿,同心共建美屏东""学 题党日活动,现场共栽下山樱花55株、山茶花20株、竹柏20株,由福建日报机关党委、省机关事务管理局、福州植物园共同认领。

福州植物园高级工程师表示:"近日高温,又逢雨季,是植树的好天气,大株的树苗明年就能看到盛开的樱花了,小株的则需要再等两三年。"

三月春如许 梨花压枝头

海都讯(记者 罗丹凌 通讯员 郑婷 陈晓静 文图) 春光浪漫,在福州马尾琅岐,榕升果园的3亩梨花迎风盛开,一簇簇梨花层叠相拥,在蓝天白云的衬托下,在和煦的春风中随风舞动,整个梨园恰似银装素裹一般,美不胜收。

走进梨园,满树梨花洁白如雪,娇嫩欲滴,漫天飞舞,成为春日里最美丽的风景之一。梨花繁茂,预示着梨子丰收,再过不久,这些漂亮的梨花就将变成累累的硕果。俗语讲"秧好半年禾,花好半树果",现在梨花盛开得好不好,直接就可以判断出今



年梨树的坐果率。

榕升果园负责人叶华 尧经营这片果园有些年头 了,他说:"目前看来蜜雪 梨的花开得非常好,预计 今年的产值和 2023 年差 不多。"

记者了解到,眼下正 是春耕时节,在琅岐的田 间地头、果园农庄里处处 可见农民抢抓农时、不负好春光的身影,一幅幅"热辣滚烫"的农业生产"春耕图"正在这片充满希望的田地上徐徐展开。

琴亭湖畔 藏着小众杜鹃花



海都讯(记者 罗丹凌

文/图) 杜鹃自晓春风意, 花开浪漫红满枝。第四届 杜鹃花文化节正在福州琴 亭湖公园举行,近3万株共 计125个品种的杜鹃竞秀 争妍。3月27日,记者从琴 亭湖公园管理处获悉,杜鹃 花文化节自3月6日开幕至 今,公园已接待超20万游 客,周末日游客量均过万。

第四届杜鹃花文化节 由福州市园林中心主办,琴 亭湖公园管理处承办,为期 一个月,想要赏花的朋友还 可以抓住最后机会,一睹杜 鹍花的风采。

琴亭湖公园管理处的相关工作人员也为记者梳理了本届杜鹃花文化节的亮点,以方便市民更好地游览。据悉,本届杜鹃花文化节的克点,以方便市民更好地游览。据悉,本届杜鹃花文化节首次展示近50盆以"廉韵盆景"为设计思路的精品盆景杜鹃。这近50盆精品盆栽将杜鹃与草木、亭桥、鸟兽结合,营造出"小桥流水人家"的美好氛围。

东园大广场上打造的



一组园林景观小品,也是今年的亮点。它将福州市树榕树与福州特有的坊巷建筑元素马鞍墙、坊门等相结合,搭配千姿百态的杜鹃,营造出"让榕树造福榕城"的意境。

"今年盛开的杜鹃花里,还'藏着'一些市民平时少见的小众杜鹃。"上述工作人员表示,园内栽种了近

10 株的羊踯躅杜鹃品种,它花色金黄,花朵硕大。最关键的是,其他品种的杜鹃花都为常绿品种,羊踯躅则是落叶品种,到了冬天枝干就变得光秃秃的。

"羊踯躅的花朵有微毒,家长们带孩子在观赏时切记不要让孩子误食。"该工作人员强调。

当然,除了羊踯躅之外,台湾锦也是高颜值的小众品种。它为复色杜鹃花,洁白如雪的花瓣上点缀着不规则的粉色花纹,看着浪漫且神秘。

本届杜鹃花文化节的 亮点还有很多,等待着你慢 慢打卡。还在等什么,快挑 个晴天出游吧!